

# Завтра в столице начинаются гастроли Хакасского областного театра драмы имени М. Ю. Лермонтова

В театре две труппы — русская и хакасская. Возглавляет коллектив ученик Г. А. Товстоногова С. Верхградский. В столицу театр привез пять спектаклей, два из них — национальных авторов. Это трагедия А. Чапрая «Абахай Пахта», премьера которой состоится в Москве, и комедия А. Топанова «Одураченный Хорхло», вошедшая в золотой фонд хакасской драматургии. В спектаклях заняты все артисты хакасской труппы.

Кроме того, в гастрольной афише — «Три сестры» А. Чехова, «Танго» С. Мрожека и «Зверь» М. Гиндина и В. Синякевича.

Гастроли Хакасского областного театра драмы будут проходить в помещении Театра на Таганке (Новая сцена) с 1 по 10 июня.



Москва, правда. - 1990 - 31 мая